BEFRERLH  (4R1) 28 K&
TARITE (LFIEMERE 2) Wi 9:30~11:00

LIFORWZEZ K. 7ok, BHOBEREZIRTLZ L.

1

2.

AR RIS 2 LR ORIV ICE 2 L.

0<x<10<t<oo TEFZRIND X

wg”=a”g$”—muﬂ W
%, BEREMEu(0,t)=ulLt)=0, %M u(x0)=sin(m)Db L, M ZEEBEZD.
ZIT, o flITET, IR, X IRZeM R A R

1) X Q) OFELCEBNTa=00LE, FEIXOMu(x,t)ZRD L.
) u(x,t)=ew(x,t) E@EW= L X, X 1) 15,
ow(x,t) _ 2 82W()2(,t) )
ot OX
LD LA

) X (@ ZFALT, X Q) OFELXOMU(xt)ERD L.

FERHZBI T DL T OV % K.

HOHFERIIBNTHHEO R EMHEID D720, BAEZEIZ 10 4 DOZikEE 2380, fizkaie

WZANT A N LT, FORRITER-LITRTHEY THoT-.

(1) Hfizte D/NT A MR OEAEE) X, RS S?, RMEIHU2ERD L.

(2) MiFEIC L o CTHAFEEDME L2y (R O/INT A FOBEN L o72hy) B0, AE
KEEL0% THREE L. 2B, ZOBWEMICHz>T, £2Z2HNTIu.

F-1 kA 10 & OMEERIE O/INT A N O
G

A A B C D E F H | J
MR O 4 3 5 7 5 8 4 5 6 6
Wi D15 3 4 5 5 6 6 7 7 8 9

#-2 tofik BHEV TPt (v)i=a £7251,(v)

FfER a
4 e 0.20 0.10 0.05
9 0.883 1.383 1.833
10 0.879 1.372 1.812
11 0.876 1.363 1.796




